

A konferencián a következő előadások hangzottak el:

A tudomány és kultúra fejlődése Kievbén a szovjet hatalom 50 éve alatt.

Komplex kutatások szervezése mint a tudományos munka hatékonyságának növelési módszere.

Tudományos munkaszervezés és a korszerű tudomány fejlődésének fő irányai.

Tudományos kutatók és mérnök-műszaki dolgozók munkája szociológiai kutatásának tapasztalatai.

A korszerű ismeretek gnoszéologikai sajátossága, amely szerint a tudós munkájának hatékonysága nemcsak a pénzügyi-gazdasági mutatók, hanem a logikai-matematikai műszerek fejlettsége alapján is értékelhető, amelyeket a tudós munkájában alkalmaz.

A befejezett tudományos kutatásokban alkalmazott módszerek műszaki-gazdasági elemzése, amelyet az Ukrán SzSzk Tudományos Akadémiája Paton Intézetében alkalmaztak.

Csaknem valamennyi előadásban érintették a tudományos kutatóintézetekben és a tervező-szerkesztő irodákban dolgozó szakemberek információk anyaggal való kiszolgálásának kérdését. A tudományos dolgozók tájékoztatásának fejlesztését és tökéletesítését két előadás is tárgyalta.

/Naučno-Tehnicoszka Informacija, 1968. 1.sz. p.35./

++

ADI-ASIS konferencia

Az 1968. évi ADI-ASIS /American Documentation Institute = Amerikai Dokumentációs Intézet - American Society for Information Science = Amerikai Információtudományi Társaság/ konferencián dr. Isaac ASIMOV-ot fogják első ízben kitüntetésben részesíteni azért a hatékony tevékenységért, melyet a tudományos információ-ügynek a nagyközönség körében végzett ismeretterjesztése érdekében kifejtett.

Az 1968. évi konferencia vezető előadását az American Documentation 1967. októberi száma közölte. Címe: Az információ-átadás általános modellje /A general model of information transfer/. Szerzői: John W. MURDOCK és David M. LISTON. A vezető előadást azért közzélték előre, hogy a konferencia programjának háttérül szolgáljon és a témához gondolatokat és hozzászólásokat inspiráljon.

/Newsletter of the American Documentation Institute, 6.k. 6.sz. 1967.dec. p.2./

++